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ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Σπυριδάκης Γεώργιος του Μιχαήλ

Γεννήθηκα στην Αυστραλία το 1975. Σπούδασα αρχιτεκτονική στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και στο πανεπιστήμιο Portsmouth-school of Αrchitecture. Από το 2003, διατηρώ γραφείο στη Σητεία και ασχολούμαι με την την μελέτη κατοικιών, πολυκατοικιών, καταστημάτων και δημοσίων έργων, παράλληλα συνεργάζομαι με ομάδες αρχιτεκτόνων και έχω συμμετάσχει σε πανελλήνιους και διεθνείς αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς.
Είμαι μέλος του Δ.Σ. του Ναυτικού Ομίλου Σητείας και μέλος του Θεάτρου Σητείας, όπου έχω συμμετάσχει ως ηθοποιός και ως σκηνογράφος. Ασχολούμαι ερασιτεχνικά με το άθλημα της ιστιοσανίδας, της ιστιοπλοϊας, της αναρρίχησης και την εξερεύνηση φαραγγιών-σπηλαίων.
Πιστεύω πως η νέα αιρετή Αντιπεριφέρεια Λασιθίου πρέπει να έχει καταλυτικό ρόλο στην προγραμματική συνεννόηση των Δήμων του Λασιθίου, ώστε αποφάσεις και διεκδικήσεις να αφορούν τεκμηριωμένα στο συνολικό όφελος της περιοχής, των πολιτών και του περιβάλλοντος. Φιλοδοξούμε στη ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ το Λασίθι που ταλανίζεται από τον τοπικισμό να δώσει το παράδειγμα της συνεννόησης για όλη την Κρήτη.
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Βουτυράκη Αικατερίνη του Ιωάννη και της Ελένης

Κατάγεται από το Χαμέζι Σητείας. Γεννήθηκε το 1969, είναι παντρεμένη και έχει δυο κόρες 8 και 15 ετών. Αποφοίτησε το 1994 από το τμήμα Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης του ΤΕΙ Αθηνών και εργάστηκε στον ιδιωτικό τομέα ως πωλήτρια. Σήμερα εργάζεται στη βιβλιοθήκη του ΤΕΙ Κρήτης ως βιβλιοθηκονόμος. Είναι μέλος της Ένωσης Ελλήνων Βιβλιοθηκονόμων και Επιστημόνων Πληροφόρησης, της Ένωσης Πολιτών κατά του Ρατσισμού και της Ξενοφοβίας και της Ζωόφιλης Δράσης. Υπηρέτησε ως γραμματέας και πρόεδρος στο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Παιδικού Σταθμού του ΤΕΙ Κρήτης, και ως γραμματέας στη Ζωόφιλη Δράση. Σήμερα είναι γραμματέας στο Σύλλογο Διοικητικών Υπαλλήλων του ΤΕΙ Κρήτης. Είναι ενεργός πολίτης στο χώρο των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, των δικαιωμάτων των ζώων, και του περιβάλλοντος.

  
    

  

Καστάνη Ελένη του Δημητρίου

Γεννήθηκα και μεγάλωσα στην Κρήτη, στη Σητεία, μέχρι και την τρίτη γυμνασίου. Τέλειωσα το λύκειο στα Εξάρχεια, μπήκα στο πανεπιστήμιο στη Βιομηχανική Θεσσαλονίκης κι αμέσως μετά στη δραματική σχολή του Βεάκη απ’ όπου αποφοίτησα το 1985. Έπαιξα στο ΔΗΠΕΘΕ Κρήτης και Λάρισας και στο Ελεύθερο Θέατρο κυρίως σε κωμωδίες. Χαρακτηριστικές επιτυχίες “Λυσιστράτη” στο Εθνικό, “Το τρέντυ θα σφυρίξει τρεις φορές” στο Χορν, “Το καθάρσιο - Βεγγέρα” στο Πόρτα, “Ιστορίες Αιδοίου” στο Αυλωνίτης, “Σουέλ” στο Θέατρο Τέχνης, “Τα κορίτσια με τα μαύρα” στο Αλίκη και τώρα παίζω τις “Φόνισσες της Παπαδιαμάντη”. Εκτός από τη συνεχή παρουσία στο Θέατρο έχω συμμετάχει σε ταινίες που διακρίθηκαν όπως Δεκαπενταύγουστος, Safe Sex, Νήσος Ι - ΙΙ. Επίσης συμμετείχα σε επιτυχημένες τηλεοπτικές σειρές.
Η συμμετοχή μου στη ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ σχετίζεται με την αγάπη μου στον τόπο που γεννήθηκα και μεγάλωσα και στη πίστη μου σε αξιόλογους ανθρώπους που τους γνωρίζω χρόνια και τους εκτιμώ.
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  Μετζογιαννάκη - Τζώρτζη Άννα του ΕμμανουήλΓεννήθηκα στην Τουρλωτή Σητείας. Μένω στον Άγιο Νικόλαο. Είμαι παντρεμένη με τον Μανόλη Τζώρτζη που διατηρεί εμπορικό κατάστημα και έχω δύο κορίτσια, τη Χρύσα, φοιτήτρια Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών και την Καλλιόπη, μαθήτρια Δημοτικού. Έχω τελειώσει ιδιωτική σχολή Νηπιοβρεφοκομίας και τώρα φοιτώ στο ΚΕΚ του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στο τμήμα Tourism Management and Marketing. Έχω εργαστεί ως: Νηπιαγωγός στον παιδικό σταθμό «ΣΕΡΑΦΙΝΟ», Εκπαιδεύτρια στο Κέντρο Ημέρας του Θεραπευτηρίου Χρόνιων Παθήσεων Λασιθίου, Γραμματέας και υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων στο Κέντρο Επιχειρηματικής Πληροφόρησης & Μελετών για Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις της κας Μαρκάκη Μαρίας. Τα τελευταία χρόνια εργάζομαι ως Προϊσταμένη Ορόφων στα ξενοδοχεία MIRAMARE RESORT και ARIADNE BEACH. Το χρονικό διάστημα 2007-2009 ανέλαβα εθελοντικά τη λειτουργία των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών του Δήμου Αγίου Νικολάου ως Υπεύθυνη Προσωπικού και Ειδική Σύμβουλος. Το 2013 μέχρι σήμερα είμαι μέλος του Δ. Σ. του Οργανισμού Κοινωνικών Υπηρεσιών Δήμου Αγίου Νικολάου. Είμαι εθελόντρια Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Αγαπώ τον τόπο μου και αγωνιώ για το μέλλον του! Μέσα από την ανεξάρτητη περιφερειακή κίνηση πολιτών «ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ, Περιβάλλον-Άνθρωπος» μου δίνεται η ευκαιρία να αγωνιστώ για την πραγμάτωση ενός οράματος προόδου για το νησί μου.      

  Σκαρβελάκης Ευάγγελος του ΕμμανουήλΓεννήθηκα το 1959, είμαι παντρεμένος  με ένα παιδί. Σπούδασα οικονομικά στην ΑΣΟΕΕ, τραπεζικός υπάλληλος, δούλεψα πολλά χρόνια στη Σητεία και εδώ και 7 χρόνια στο Ηράκλειο.Ερασιτέχνης φωτογράφος, βιοκαλλιεργητής (μέλος της Ομάδας Βιοκαλλιεργητών Σητείας), πρώην έφορος στο Βόλεϊ στον Σητειακό Αθλητικό Όμιλο, μέλος της Οικολογικής Ομάδας Σητείας.Συμμετέχω στη ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ για να στηρίξω τη διαρκή προσπάθεια του Αντώνη Ανηψητάκη και των άμεσων συνεργατών του οι οποίοι ως ενεργοί πολίτες δρουν μέσα από διάφορες κοινωνικές ομάδες με κύρια χαρακτηριστικά την ηθική, τη συνέπεια, την αξιοκρατία, την αντικειμενικότητα, την οικολογία, την συνυπευθυνότητα. Πολίτες που έχουν το θάρρος να αντιπαρατεθούν στα τοπικιστικά και μικροκομματικά συμφέροντα με τεκμηριωμένες και εφαρμόσιμες απόψεις, με θέσεις που σέβονται τον συνάνθρωπο και το περιβάλλον. Πολίτες που μάχονται ανιδιοτελώς για το σύνολο της κοινωνίας της Κρήτης και που προσπαθούν να δημιουργήσουν τις βάσεις ή να στηρίξουν κάθε προσπάθεια που γίνεται για μια πραγματικά αειφόρο ανάπτυξη στο νησί. Μια ανάπτυξη που σέβεται τον άνθρωπο, τον πολιτισμό και την ιστορία της Κρήτης. Μια ανάπτυξη που προστατεύει και αναδεικνύει το φυσικό περιβάλλον του νησιού, που φέρνει τους ανθρώπους πιο κοντά, που κάνει τους ντόπιους υπερήφανους και τους επισκέπτες να θέλουν να ξανάρθουν στην Κρήτη.      

  Στάγιας Ιωάννης του ΝικολάουΓεννήθηκα το 1969 στις Σπέτσες καταγόμενος από την Πελοπόννησο και την Κρήτη. Μεγάλωσα στην Αθήνα και σπούδασα στο εκεί Γεωπονικό Πανεπιστήμιο. Από το 1996 ζω στη Μυρσίνη Σητείας απ’ όπου και η μισή καταγωγή μου. Εργάζομαι ως γεωπόνος σύμβουλος μελετητής. Αγαπώ την κυρία Αθηνά και μαζί χαιρόμαστε δυο κόρες.Με την υποψηφιότητά μου εκφράζω την υποστήριξή μου στο συνδυασμό "Μια Κρήτη". Μεταξύ άλλων στη "Μια Κρήτη":Σχεδιάζουμε για όλους αντί να ελισσόμαστε για τους δικούς μας ψηφοφόρους.Φωνάζουμε ότι τα όρη ανήκουν πρώτα στον κτηνοτρόφο, το μελισσοκόμο, τον κυνηγό και τον περιηγητή και έπειτα στις εταιρείες που ποντάρουν στην ηλεκτρική ενέργεια.Μας συμφέρει να έχουμε ικανοποιημένους τουρίστες εκεί ακριβώς που πίνουμε κι εμείς τον καφέ μας και όχι ανικανοποίητους μαντρωμένους μέσα σε τεχνητούς "παραδείσους".Ενισχύουμε τους ντόπιους γεωργούς για την τοπική οικονομία αλλά και την οικολογία και την κοινωνία.Έχουμε συνειδητοποιήσει ότι το νερό είναι σημαντικότερο από τα χαρτονομίσματα.Αγαπούμε το χωριό μας, αλλά καταλάβαμε ότι δεν είναι ανώτερο από τα διπλανά χωριά.Προωθούμε την ποικιλία έναντι της καθαρότητας (από τη φυτοκοινωνία μέχρι την κοινωνία των ανθρώπων).Αντί της φτήνιας, της υπερκατανάλωσης, του μηρυκασμού, της ύβρεως και της ασχήμιας διψάμε για την ποιότητα, το μέτρο και την αρμονία.      
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  Τσακαλάκης Δημήτριος του ΚλεόβουλουΣπούδασε στο Catholic University of America της Ουάσιγκτων (1980-1984) και στο Universitat Der Kunste (Πανεπιστήμιο των Καλών Τεχνών) του Βερολίνου (1984-1987). Εργάστηκε στα γραφεία ALPHATEC P.C., Ουάσιγκτων, και K. Brenner & B. Tonon στο Βερολίνο. Το έργο του περιλαμβάνει πολεοδομικές μελέτες, διαμορφώσεις δημοσίων χώρων, κτίρια διαφόρων χρήσεων, καθώς και διακρίσεις σε αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς: Δημαρχείο Ιτάνου, 2001 (1ο βραβείο), Δημαρχείο Μακρύ Γιαλού, 2003 (2ο βραβείο), «Πανελλήνιος αρχιτεκτονικός διαγωνισμός για την ανάδειξη και επανάχρηση των δυτικών νεωρίων και του ευρύτερου περιβάλλοντος χώρου στο λιμάνι Ηρακλείου», 2010 (3ο βραβείο), Πανελλήνιος αρχιτεκτονικός διαγωνισμός «Μελέτη ανάπλασης της Πλατείας Σχίσματος Ελούντας», 2012 (1ο βραβείο), Πανελλήνιος αρχιτεκτονικός διαγωνισμός «Ανάπλαση της λιμενικής ζώνης περιοχής Κουμ Καπί πόλης Χανίων», 2013 (1ο βραβείο). Το έργο του έχει εκτεθεί στην Ελλάδα και στο εξωτερικό (Biennale Βενετίας, Biennale Αρχιτεκτονικής Τοπίου Βαρκελώνης, Biennale Νέων Ελλήνων Αρχιτεκτόνων, «Τοπία Εκμοντερνισμού – Ελληνική Αρχιτεκτονική ΄60 - ΄90», κ.ά.) και δημοσιευθεί σε αρχιτεκτονικές εκδόσεις και περιοδικά (Neues Bauen Heute, περιοδικά «Τεύχος», «Θέματα Χώρου + Τεχνών», κ.ά.). Έχει δώσει διαλέξεις (Ελληνικό Ινστιτούτο Αρχιτεκτονικής, Αρχιτεκτονική Σχολή Βόλου, Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου). Διδάσκει στην Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης από το 2005.      

  Τσουμπός Αντώνιος του ΦωτίουΓεννήθηκα στην Αθήνα το 1958. Σπούδασα στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, στο τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας. Έχω υπηρετήσει σε σχολεία του Ν. Έβρου, της Β. Εύβοιας, της Αθήνας και τα τελευταία χρόνια υπηρετώ στο ΕΠΑΛ της Νεάπολης Λασιθίου. Μετεκπαιδεύτηκα στη Βιβλιοθηκονομία και υπήρξα υπεύθυνος της σχολικής βιβλιοθήκης του ΕΠΑΛ Νεαπόλεως για οκτώ χρόνια. Είμαι παντρεμένος με την αρχιτεκτόνισα Ε. Ανδριοπούλου και έχουμε δυο κόρες. Επιλέξαμε να ζήσουμε στη Κρήτη γιατί ο τόπος αυτός δίνει μια ανθρώπινη "διάσταση" στην καθημερινότητα μας. Συμμετέχω στο συνδυασμό «Μια Κρήτη» γι αυτό ακριβώς που δηλώνει και ο τίτλος του συνδυασμού, Μια Κρήτη δηλαδή χωρίς τοπικισμούς, μικροπολιτικές και πελατειακά δίκτυα.      

  Φωτεινάκη Βιργινία του ΔημητρίουΓεννήθηκα στην Σητεία το 1983, παιδικά χρόνια στο Καρύδι, δημοτικό Γυμνάσιο στο Παλαίκαστρο, Τεχνικό Λύκειο στη Σητεία και ΙΕΚ πληροφορικής Αμαλιάδας. Από το 2005 δουλεύω στη Σητεία ως ιδιωτική υπάλληλος. Είχα τη χαρά να μεγαλώσω σε ένα όμορφο χωριό και να είμαι μέλος της πολυμελούς οικογένειας του Δημήτρη και της Δέσποινας Φωτεινάκη. Ενδιαφέρθηκα για την πολιτική αρχικά λόγω του πατέρα μου, πού ήταν για χρόνια πρόεδρος στο χωριό. Είδα πόσο πολύ μπορεί να επηρεάσει τη ζωή μας, ιδιαίτερα σήμερα, ιδιαίτερα των νέων. Βλέπω στη ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ μια καθαρή φωνή που με εμπνέει γιατί δείχνει μια άλλη προοπτική για τον τόπο μου. Βλέπω πόση ζωή έχουν δώσει στο χωριό μου οι σπηλαιολόγοι που επισκέπτονται τα σπήλαια του οροπεδίου Καρυδίου και πιστεύω πως μέσα από τη Μια Κρήτη θα ενισχύσουμε τέτοιες πρωτοβουλίες που θα αναδείξουν τα μοναδικά μας θέλγητρα επωφελώς για τον τόπο και την κοινωνία.        {jathumbnail off}  
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